



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 1/2022 - CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

A COORDENADORA SUBSTITUTA DO CURSO TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 556/2022 - RIFB/IFB, de 23 de junho de 2022, torna pública a retificação do Edital 1/2022 - CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA, que trata do registro de atividades complementares do curso de Ensino Médio Integrado ao Técnico em Meio Ambiente, conforme as disposições a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO II

Cronograma 2022.2

EVENTOS	DATAS
Período de submissão dos documentos	15/12/2022 a 04/01/2023
Publicação do Resultado Preliminar	17/01/2023
Interposição de Recurso	18 a 19/01/2023
Análise do Recurso	20 a 23/01/2023
Publicação do Resultado Final	24/01/2023

II. LEIA-SE:

ANEXO II

Cronograma 2022.2

EVENTOS	DATAS
Período de submissão dos documentos	15/12/2022 a 09/01/2023
Publicação do Resultado Preliminar	23/01/2023
Interposição de Recurso	24 e 25/01/2023
Análise do Recurso	26 e 27/01/2023
Publicação do Resultado Final	30/01/2023

O restante do documento permanece inalterado.

Brasília, 03 de janeiro de 2023.

(documento assinado eletronicamente)

FERNANDA SILVEIRA CARVALHO DE SOUZA

Coordenadora Substituta do Curso Técnico em Meio Ambiente Integrado ao Ensino Médio - IFB Campus
Estrutural

Portaria nº 556/2022 - RIFB/IFB, de 23 de junho de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernanda Silveira Carvalho de Souza**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 03/01/2023 13:54:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432700

Código de Autenticação: f99d6acb2a



Campus Estrutural
Área Especial nº 01, Quadra 16, None,
Cidade do Automóvel/SCIA,
ESTRUTURAL / DF, CEP 71.255-200